

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 3. napján tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat pályázatainak jelenlegi állásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat elnyert pályázatainak jelenlegi állásáról az alábbi tájékoztatást adom:

Az Önkormányzat, mint főkedvezményezett pályázata:

Projekt címe: Cselekedjünk együtt! – helyi identitás és kohézió erősítése

Támogatás összege: 45.037.657,- Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

Projekt kezdete: 2018. 09. 01.

A projekt fizikai zárása: 2022. 11. 30.

Projekt azonosító száma: TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00006

Medgyesegyháza, Kevermes, Pusztaotlaka, Kaszaper, Nagybánhegyes, Medgyesbodzás, Almáskamarás, Nagykamarás települések önkormányzata és a Szent György-Jövő Építő és Vidékfejlesztő Közhasznú Egyesület konzorciumában valósul meg.

A projekt megvalósításának első két mérföldkövében megvalósul egy közösségi tervezés, amelynek eredményeképpen elkészül a térség Helyi cselekvési terve. A lakosság számára többféle témakörben háromnapos képzések tervezettek. A közösségfejlesztő tevékenységeket bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági programok egészítik ki, továbbá eszközök beszerzésével támogatjuk a fent felsorolt tevékenységek hatékonyabb megvalósítását.

Támogatott tevékenységek: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat vonatkozásában:

A projekt Megalapozó dokumentumát a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Nonprofit Kft. készítette, a vállalkozó kifizetése megtörtént. A pályázat projektmenedzsere Kraszkó Mihály, pénzügyi vezetője Horváth László, a két feladat a projekt zárásáig folyamatos.

Nyilvánosság tevékenységet az Art Copy Studio Kft. végezte, a tevékenységet a projektzárásig szükséges végezni. A projekt kapcsán Kraller József polgármester és dr. Kormányos László jegyző személyes egyeztetést folytatott a Magyar Államkincstárnál. Nagykamarás és Medgyesbodzás képviselő-testülete a projekt folytatása vonatkozásában hozott döntését még nem küldte meg önkormányzatunk részére.

A projektmenedzser és a pénzügyi vezető felmondott, Kaszaper, Nagybánhegyes, 1.4.1Medgyesbodzás, és Nagykamarás Önkormányzatok kijelentették, hogy a projektet a továbbiakban nem kívánják megvalósítani. Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozta, hogy nem kívánja a továbbiakban a konzorciumvezető szerepét betölteni. A MÁK iránymutatása alapján módosítási igényt szükséges benyújtani a konzorciumvezető személyében bekövetkezett változás, a megváltozott konzorciumi tagság és a megváltozott költségvetés vonatkozásában. Ez a módosítás folyamatban van.

A MÁK hiánypótlást írt elő, melyben kérte a módosítási igény benyújtását. A konzorciumi tagok többszöri kérés ellenére nem vettek részt a hiánypótlás elkészítésében, a projekt átütemezésében.

Mivel a pályázat menedzsment problémákkal küzd, megvalósítása jelentős késedelmet szenved, tartós akadályokba ütközik a megvalósítása, valamint a meghiúsulás veszélye áll fenn, ezért kértük a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 91. §. (1) bekezdése alapján a támogatási szerződéstől való elállás megelőzése érdekében projektfelügyelőt kijelölni.

A fent említett, 2020. július hónapban benyújtott módosítási igény hiánypótlását nem sikerült teljesíteni, mivel egyetlen Konzorciumi Tag sem nyújtott segítséget és nem működött együtt, ezért elutasításra került. Ezt követően többször próbálkoztunk módosítási igény benyújtásával, azonban minden alkalommal a fenti okok miatt ez meghiúsult. Legutóbb 2021. augusztus 16. napján az alábbiakról tájékoztattuk a Közreműködő Szervezetet:

„Önkormányzatunk hosszú hónapok óta próbálja a módosítási kérelem benyújtásához szükséges dokumentumokat elkészíteni, a módosítási igényt benyújtani az EPTK felületén.

Többszöri kérés ellenére érdemi, konkrét javaslat nem érkezett a projektet továbbra is folytatni kívánó Tagoktól a megvalósításra. Önkormányzatunk elkészítette a módosított Cselekvési Tervet és a módosított Konzorciumi megállapodást.

Puszttaotlaka Község Önkormányzata hagyta, hogy az általunk ismert Képviselő-testületi döntések függvényében készüljön el a módosítás, mely szerint Puszttaotlaka Község Önkormányzata vállalja a konzorciumvezető szerepét, és ezt követően

2021. 08. 10. napján küldte meg a 2021. június 29. napján hozott döntését, miszerint az eredeti Támogatási szerződés és Konzorciumi megállapodás szerint kívánja a projektet megvalósítani.

Idézzük a levelet: "Testületünk a mellékletben küldött 49/2021. (VI.29.) KT. határozatát is meghozta. Ezt a határozatot most jelen levél mellékleteként valamennyi konzorciumi partner számára nyilvánossá tesszük..."

Mellékeljük a Tagok észrevételeit, melyből látszik, hogy Önkormányzatunk minden igyekezete ellenére nem tudja benyújtani a módosítási kérelmet."

2021. október 12. napján benyújtásra került az 5. számú szakmai beszámoló. Már a 3. és a 4. számú szakmai beszámolóban is az alábbiakról kellett volna beszámolni a Támogatási Szerződés alapján, melyből lényegében semmi nem valósult meg.

3. sz. szakmai beszámolóban: A TSZ hatályba lépésétől számított 15. hónap végére a beszerzési eljárások eredményesen lezárulnak mind a szakmai program szolgáltatásai/szakemberei tekintetében, mind az eszközök beszerzését illetően. A szakmai megvalósító csapat pedig képzésen vesz részt a közösségfejlesztő végzettség/képesítés/tanúsítvány megszerzése érdekében. Közbeszerzési eljárás lefolytatása nem releváns. A projekt költségvetés aktualizálását szükség esetén elvégzi a projektmenedzsment team.

4. sz. szakmai beszámolóban: A szakmai megvalósító csapat befejezi a képzést. A közösségfejlesztési programok lebonyolítására 36 hónap áll rendelkezésre, amelyet 6 db hathónapos mérföldkövekre osztottunk. Ebben a mérföldköben megvalósul a Közösségi tevékenységek történeti feltárása és a lakosság számára elérhető tételét biztosító kiállítások megnyitói. 2 alkalommal valósul meg Közösségi akció, tevékenység, esemény, elindul 1 Program, folyamat és 3 alkalommal kerül megrendezésre részvételi fórum. A helyi nyilvánosság fórumai és a Közösségi információs pont tevékenységen belüli programelemek megvalósítása is megkezdődik. Elindulnak a Bűnmegelőzési és Közlekedésbiztonsági programok. Az alkalmakról folyamatosan fotódokumentáció készül és a Térképtér feltöltése is zajlik.

5. sz. szakmai beszámolóban: Ebben a mérföldköben is megvalósul 2 alkalom a Közösségi akciók, tevékenységek, események programból, folytatódik 1 és elindul 1 Program, folyamat. 4 alkalommal kerül megrendezésre részvételi fórum, a Helyi nyilvánosság fórumai és a Közösségi információs pont tevékenységen belüli programelemek megvalósítása pedig folyamatos. Megvalósul a helyi közösség számára 1 db háromnapos képzés és 1 tapasztalatcsere alkalom. Folytatódnak a Bűnmegelőzési és Közlekedésbiztonsági programok, illetve a fotódokumentáció készítése, a Térképtér feltöltése.

Az 5. számú szakmai beszámolót a Közreműködő Szervezet elutasította, valamint megvizsgálja,

hogy fennáll-e szabálytalansági gyanú. A szabálytalansági gyanú eljárási határideje 45 nappal meghosszabbításra került.

Mai ülés napirendje a tájékoztatás a szabálytalansági eljárás lezárásáról.

Mai ülés napirendje a tájékoztatás a támogatási összeg visszafizetéséről.

Önkormányzatunknak 3 496 508 Ft tőke és 124 555 Ft ügyleti kamat visszafizetési kötelezettsége van.

A projektben a számlán rendelkezésre álló összeg visszautalásra került, a fennmaradó 2 642 832 Ft összeg a REKI-ben benyújtásra került.

Támogatási kérelmet nyújtottunk be a Gazdaság-újraindítási Alap uniós fejlesztési fejezetbe tartozó fejezeti és központi kezelésű előirányzatok felhasználásnak rendjéről szóló 481/2021.(VIII.13.) Kormányrendelet által nyújtott forráskeret terhére 2 642 832 Ft összegben.

A kért támogatást megkaptuk, a pénzügyi rendezés részleteinek egyeztetése a Magyar Államkincstárral folyamatban van.

A projekt egyik konzorciumi tagjával szemben NAV végrehajtás indult 2024.01.29-én. Amíg a végrehajtási eljárás nem zárul le, vagy az Egyesület nem fizeti vissza a támogatási előleget, a projekt nem tud zárulni.

Projekt címe: Mini bölcsőde kialakítása Medgyesegyházán

Támogatás összege: 155 423 906 Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

Projekt kezdete:

A projekt fizikai zárása:

Projekt azonosító száma: TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00016

A benyújtott pályázat 2020. június 3. napján támogatói döntésben részesült, a Támogatási Szerződés adattartalommal való feltöltése és aláírása folyamatban van.

A Támogatási Szerződés megkötésre került. A végleges tervek elkészítése folyamatban van. Nyilvánosság tevékenységet az Art Copy Studio Kft. fogja végezni, a projekt zárásáig.

A tervdokumentáció elkészült, benyújtásra került az 1. számú szakmai beszámoló keretében a MÁK részére. A jóváhagyást követően indulhat meg a közbeszerzési eljárás, a kivitelező kiválasztása.

A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet alapján az október 15-ig pénzügyileg teljesített költségeket tartalmazó kifizetések igénylését november 1-ig be kell nyújtani. Ennek megfelelően benyújtásra került a kifizetési kérelem.

A közbeszerzési szakértő kiválasztása megtörtént, a szerződéskötés folyamatban van.

Az 1. számú szakmai beszámoló kapcsán a MÁK hiánypótlási felhívással élt, mely hiánypótlás benyújtásra került.

Az 1. számú szakmai beszámoló elfogadásra került, így meg tudjuk indítani a közbeszerzési eljárást a Képviselő-testület döntése alapján.

A közbeszerzési eljárással kapcsolatban több kiegészítő tájékoztatáskérés érkezett, mely miatt az ajánlattételi határidő 2022. május 2. napja.

A közbeszerzési eljárásban az ajánlatok elbírálása folyamatban van.

A nyertes ajánlattevővel a szerződéskötés folyamatban van, a MÁK felé a közbeszerzési eljárás dokumentumai utóellenőrzése beküldésre kerültek. (SSO tanúsítvány)

A közbeszerzési eljárás nyertese az OKÉP Kft. lett, a kivitelezési munka elkezdődött.

2022. 11. 14. napján a MÁK helyszíni ellenőrzést fog végezni.

A helyszíni ellenőrzés során intézkedési terv nem készült.

A kivitelezés folyamatban van.

2023. április 12. napján a kivitelezővel megkötött vállalkozói szerződés módosításra került az alábbiakra tekintettel:

„Vállalkozó tájékoztatta Megrendelőt, hogy a Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Igazgatósága arról tájékoztatta kivitelezőt, hogy a meglévő tervdokumentáció alapján az 5666 Medgyesegyháza, Hősök utca 2-4 szám, hrsz.: 114. alatt megvalósítandó építési beruházás befejezését követően a használatbavételi engedély a pályázattal érintett bővítés és a meglévő óvoda épületet összekötő nyaktag tűzgátló szerkezet alapszerkezet és rétegrendje alapján nem adható ki.

Vállalkozó a BE/ETDR-EPO/2044-14/2021 ügyiratszámú, 202100059728 ETDR azonosító számú építési engedély 9. pontban foglaltak alapján jelzi, hogy Megrendelő szüntesse meg a tervezői hiányosságokat.

Vállalkozó által kezdeményezett javítást követően Megrendelő által megbízott tervező 2023. április 3.-val kezdeményezte a Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Igazgatóságánál a tervmódosítás elfogadását tűzvédelmi konzultáció keretében, melyről egyeztetési jegyzőkönyv készült 35450/289/2023.ált. számmal. A jegyzőkönyvben rögzítésre került, hogy az átadott, bemutatott és rendelkezésre bocsájtott (módosított) dokumentációban foglaltak, rögzítettek nem ellentétesek a hatályos OTSZ 5.2. által támasztott követelményekkel, azokat teljesítik, megvalósításra alkalmasak. A tárgyi épület használatbavételi eljárása során a konzultáció keretében bemutatott és elfogadott dokumentációban foglaltak teljesülését igazolni szükséges.

A műszaki ellenőr a javasolt módosítást támogatta.

A fentiek során a Vállalkozó tájékoztatta Megrendelőt, hogy az elfogadott, Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Igazgatósága részéről jóváhagyott nyaktag összekötő épületszakasz tűzgátló szerkezet alapszerkezetének és rétegrendjének módosítása és annak kivitelezése a Szerződés eredeti teljesítési ideje alatt nem tudja elvégezni.

I/3.

A fenti, előre nem látható változtatásokra, a tűzgátló szerkezet Hatóság által elfogadott módosítását követően az eredeti kivitelezési határidő nem tartható.”

- A szerződésmódosítás közbeszerzési szempontú ellenőrzése folyamatban van.
- A Magyar Államkincstár a szerződésmódosításhoz kapcsolódó ellenőrzés során nem támogató tartalmú jogi állásfoglalást és nyilatkozatot állított ki. A Közreműködő Szervezet szabálytalansági/jogorvoslati eljárás indított.
- Az eljárás során megállapításra került, hogy szabálytalanság nem történt. A kivitelezés folyamatban van. A kivitelező nem teljesített határidőben, ezért késedelmi kötbér fizetésére lesz kötelezve.
- A kivitelezés még folyamatban van.
- A projekt záró kifizetési kérelme és záró szakmai beszámolója benyújtásra került, annak elfogadása folyamatban van.
- A Magyar Államkincstár záró helyszíni ellenőrzést tartott, mely során mindent rendben talált. A záró kifizetési kérelme és záró szakmai beszámoló elfogadása folyamatban van.

A használatbavételi eljárás hiánypótlást kapott, az benyújtásra került, az elbírálás folyamatban van.

Projekt címe: Komplex infrastrukturális fejlesztés Medgyesegyházán

Támogatás összege: 411 073 217 Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

A projekt fizikai zárása: 2024. 12. 31.

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00028

- Előkészítő tevékenységet a Kertészek Földje Akciócsoport végezte.
- Közbeszerzési szakértői feladatot az ALL-READY Kft. végzi.
- A projektmenedzsmenti feladatokat a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal végzi, a tevékenységet a projekt zárásáig szükséges végezni.

A fejlesztéssel érintett ingatlanokon az alábbi fejlesztések valósulnak meg jelen projekt keretében:

Az A) főtevékenység, a „Települési kékinfrastruktúra fejlesztése” keretében a **38/1 helyrajzi számú területen (Hősök utca) csapadékvíz elvezetés.**

A B) „Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése” főtevékenységhez kapcsolódóan a **1198 helyrajzi számú területen (Szondy utca) zöldterület rekonstrukció**, fák és évelő növények telepítése, valamint az **525 helyrajzi számú területen (Művelődési Ház és Könyvtár melletti terület) műkorcsolya pálya kialakítása.** Az **1/6 helyrajzi számú területen (Gárdonyi utca sétány) Pumtrack pálya kialakítása**, a **121/1 helyrajzi számon (Kossuth téri játszótér) játszótéri elemek kerülnek telepítésre.**

A C) „Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos települési fejlesztések” főtevékenységhez kapcsolódóan a **118 helyrajzi számú területen (Civil ház) mosdó kialakítása.**

A D) „Fenntartható közlekedésfejlesztés” főtevékenységhez kapcsolódóan a **38/3, helyrajzi számú területen és a 02 hrsz. külterületen (Hősök utca) új kerékpárút építése.**

Az E) „Hulladékkezelés, kármentesítés” főtevékenységhez kapcsolódóan a **06/55, 036/5, 067, 0100/1 helyrajzi számú területeken illegális hulladék lerakók felszámolása.**

- A tervdokumentáció, valamint a projektben elvárt dokumentumok elkészítése folyamatban van.
- A projektben az 1. számú szakmai beszámoló határideje 2024. március 31. napja, az ehhez szükséges dokumentumok összeállítása folyamatban van.

Az 1. számú szakmai beszámoló benyújtásra került.

Projekt címe: Civil Ház korszerűsítése Medgyesegyházán

Támogatás összege: 120 000 000 Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

A projekt fizikai zárása: 2024. 12. 31.

Projekt azonosító száma: TOP-Plusz-2.1.1-21-BS1-2022-00031

- Előkészítő tevékenységet a Kertészek Földje Akciócsoport végezte.
- Közbeszerzési szakértői feladatot az ALL-READY Kft. végzi.
- A projektmenedzsmenti feladatokat a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal végzi, a tevékenységet a projekt zárásáig szükséges végezni.

Jelen projekt keretében a medgyesegyházi Civil-Ház épületének energetikai korszerűsítése kerül megvalósításra.

- A tervdokumentáció, valamint a projektben elvárt dokumentumok elkészítése folyamatban van.
- Az 1. számú szakmai beszámoló benyújtásra került, az elbírálása folyamatban van.
- Az 1. számú szakmai beszámoló elfogadásra került, a közbeszerzési eljárás az Élhető települések projekttel együtt kerül megindításra.
- A MÁK által adott állásfoglalás szerint a projektben megindítható önállóan a közbeszerzési eljárás. Ennek megindítása folyamatban van, mai ülés napirendjei között szerepel.
- A közbeszerzési eljárás megindításra került
- A közbeszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok vizsgálata van folyamatban.

- A Bíráló Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület döntésének megfelelően a kivitelezői vállalkozási szerződés aláírása folyamatban van.

A nyertes kivitelezővel, a Tömb 2002 Szolgáltató Kft.-vel a szerződés aláírásra került, az SSO tanúsítvány kiállítását várjuk, ezzel lép hatályba a vállalkozási szerződés.

Projekt azonosító száma: TOP_Plusz-1.1.1-21-BS1-2022-00002

Projekt címe: Konyhafelújítás, fejlesztés Medgyesegyházán

Támogatás összege: 150 171 604 Ft

Támogatás intenzitása:

A projekt fizikai zárása: 2024. 12. 31.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat a tulajdonában lévő 5666 Medgyesegyháza, Jókai Mór u. 5. szám belterület 153 hrsz. alatti ingatlanon meglévő konyha épület felújítását és bővítését tervezi. Nettó 118 245 357 Ft összegre nyújtottunk be pályázatot, az ÁFA összegét az IH nem kívánja támogatni. Önkormányzatunk a döntés ellen kifogást nyújtott be. A kifogás elbírálása megtörtént, annak az IH helyt adott.

- A benyújtott pályázat újra elbírálásra kerül, várjuk a döntést.
- Önkormányzatunk 2023. április 4. napján megkapta a Támogatói döntést, 150 171 604 Ft összegről. A Támogatási Szerződés megkötése folyamatban van.
- A Támogatási Szerződés megkötésre került, a támogatási előleget várjuk.
- A konzorciumi tag csere átvezetése folyamatban van.
- A tagsere megtörtént, a tervdokumentáció készül.
- A projektben az 1. számú szakmai beszámoló határideje 2024. március 31. napja, az ehhez szükséges dokumentumok összeállítása folyamatban van.
- A projektben az 1. számú szakmai beszámoló határideje 2024. április 30. napja, az ehhez szükséges dokumentumok összeállítása folyamatban van.
- A projektben az 1. számú szakmai beszámoló határideje 2024. június 30. napja, az ehhez szükséges dokumentumok összeállítása folyamatban van. A határidő módosítására a tervek módosítása miatt volt szükség.

Az 1. számú szakmai beszámoló benyújtásra került, a hiánypótlásának teljesítése folyamatban van. A kivitelezésre tervezett összeget meghaladja a tervezői költségvetés, az önerő biztosításáról testületi döntés szükséges. A konyha épületben megszűnő iskolai étkeztetéssel kapcsolatos állásfoglalás kérés megküldésre került.

Projekt azonosító száma: TOP_Plusz-1.2.3-21-BS1-2022-00017

Projekt címe: Belterületi út fejlesztése Medgyesegyházán

Támogatás összege: 133 791 959 Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

A projekt fizikai zárása: 2024. 12. 31.

Medgyesegyháza Bocskai utca (hrsz.:1059;1060), Irányi utca (hrsz.: 1022;1004) Alkotmány utca útburkolat építése, Medgyesegyháza – Bánkút, Petőfi utca útburkolat építése.

- A Támogatási szerződés megkötése folyamatban van. A támogatási szerződés megkötésre került, az előleg lehívása folyamatban van.
- A támogatási előleg igényt a MÁK elfogadta, az előleg kiutalását várjuk.
- A támogatási előleg megérkezett, az első mérföldkő teljesítéséhez szükséges feladatok folyamatban vannak. (Nyilvánosság biztosítása, beszerzések.)
- Az 1. számú szakmai beszámoló benyújtásra került, az elbírálása folyamatban van.
- Az 1. számú szakmai beszámoló elfogadásra került, a közbeszerzési eljárás megindításához a dokumentáció összeállítása folyamatban van.

- A közbeszerzés megindításához a dokumentáció elkészült, a mai ülés napirendje ennek elbírálása.
- A közbeszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok bírálata folyamatban van.
- A közbeszerzési eljárás elbírálása a mai ülés napirendjei között szerepel,
- A 2. részajánlati kör vonatkozásában a közbeszerzési eljárás sikeresen zárult, a nyertes ajánlattevővel a szerződés megkötése folyamatban van. Az 1. részajánlati kör vonatkozásában a közbeszerzési eljárás ismét megindításra került.
- A 2. részajánlati kör vonatkozásában a feltételes vállalkozói szerződés megkötésre került a nyertes vállalkozóval. A vállalkozási szerződés a közbeszerzési utóellenőrzést követően lép hatályba.
- A 2. részajánlati kör (Medgyesegyháza) vonatkozásában a közbeszerzési utóellenőrzési jelentést megkaptuk, támogató tartalmú. Így a vállalkozóval megkötött szerződés hatályba lépett, a munkaterület 2024. május 22. napján átadásra kerül.
- Az 1. részajánlati kör (Bánkút) vonatkozásában a közbeszerzési eljárás lezárult, annak elbírálása a mai ülés napirendjei között szerepel.
- Medgyesegyháza Bocskai, Irányi, Alkotmány utcák útépítési munkálatai megkezdődtek. (2. részajánlati kör)
- Bánkút Petőfi utcai útépítés vonatkozásában (1. részajánlati kör) a Bíráló Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület döntésének megfelelően a kivitelezői vállalkozási szerződés aláírása folyamatban van.

A bánkúti részajánlati kör vonatkozásában a nyertes kivitelezővel, a BAMA Projekt Kft.-vel, a vállalkozási szerződés megkötésre került, az SSO tanúsítvány kiállítását várjuk, ezzel lép hatályba a vállalkozási szerződés.

Medgyesegyházán az Alkotmány utcában az útépítési munkák megkezdődtek. 2024. május 22. napján a munkaterület átadásra került. A megkötött vállalkozási szerződés alapján a kivitelezés ideje 3 hónap. A tervezési időszakban a közműegyeztetések során a Gyulai Közüzemi Kft. volt a víz-szennyvíz szolgáltató. Az alábbi észrevételt tette:

"1.A tervezési szakaszokon a meglévő szerelvények (csapszokrények, fedlapok, víznyelők) cseréje, illetve szakszerű szintre emelése szükséges. 2.Amennyiben a jelenlegi munkák által érintett vezetékszakaszunkon csőtörés következik be, abban az esetben az út helyreállítás munkái, illetve annak költségei – Társaságunkat, mint üzemeltetőt - nem terhelhetik. 3.A kivitelezés során, az általunk üzemeltetett vízi közművek elemeit, szerelvényeit, csapszokrényeit, fedlapjait, még ideiglenesen sem takarhatják el!4. A kivitelezés során az általunk üzemeltetett vízi közművekben esetlegesen okozott károk költségvonatát a kivitelező felé érvényesítjük!"

A közmű hozzájárulások idő közben lejártak, és üzemeltető váltás is lett a víz-szennyvíz terén, az Alföldvíz szolgáltató. 2024. június 3. napján az Alföldvíztől a mellékelt hozzájárulás érkezett, de a lényeges változás:

"Kérjük, hogy az útépítéssel érintett, az új burkolt út alatti NA 100 és NA 125 AC (aszbesztcement) gerincvezetéseket és csatlakozó DN 25 átmérőjű bekötővezetékek cseréjét korszerű KPE (kemény polietilén) anyagú vezetékekre cseréeljék.Tájékoztatjuk a Tisztelt Címzettet, hogy az általunk kért vezetékek cseréjének elmaradása esetén, a bekövetkezett esetleges meghibásodásokért, azok javításának és a helyreállításának költsége, az út mindenkori üzemeltetőjét terhelik."

Az egyeztetéseket követően végül a nem látható kivitelezési feladatokat, a Szolgáltató által meghatározott építési feladatokat a Szolgáltató Alföldvíz Zrt. valósítja meg.

Fentiek miatt a kivitelezői szerződés módosításra kerül, a kivitelezés határideje 2024. október 15. napja. Utólagos ellenőrzés, újabb SSO tanúsítvány szükséges.

Projekt azonosító száma: TOP_Plusz-3.3.2-21-BS1-2022-00002
Projekt címe: Medgyesegyháza háziorvosi alapellátás infrastrukturális fejlesztése
Támogatás összege: 55 201 576 Ft
Támogatás intenzitása: 100 %
A projekt fizikai zárása: 2024. 12. 31.

Medgyesegyháza Orvosi rendelő tetőterében orvosi pihenő kialakítása. A támogatási szerződés megkötése folyamatban van.

A Támogatási szerződés megkötésre került, az előleg lehívása folyamatban van. támogatási összeg folyósítása jóváhagyásra került, várjuk az összeg projektszámlára utalását.

- A támogatási előleg megérkezett, az első mérföldkő teljesítéséhez szükséges feladatok folyamatban vannak. (Nyilvánosság biztosítása, beszerzések.)
- A konzorciumi tag csere átvezetése folyamatban van.
- A tervek elkészültek, az 1. számú szakmai beszámoló benyújtásra került.
- A konzorciumi tag csere elfogadásra, a Támogatási Szerződésben átvezetésre került. Az 1. számú szakmai beszámoló és kifizetési kérelem elbírálás alatt.
- Az 1. számú szakmai beszámoló hiánypótlási felhívásának teljesítése folyamatban van.
- A hiánypótlás benyújtásra került.

Az 1. számú szakmai beszámolót a MÁK elfogadta, a közbeszerzési eljárás megindítható.

Projekt azonosító száma: TOP_Plusz-3.3.2-21-BS1-2022-00030
Projekt címe: Idősek Klubja épületének felújítása Medgyesegyházán
Támogatás összege: 89 720 779 Ft
Támogatás intenzitása: 100 %
A projekt fizikai zárása: 2024. 12. 31.

- Medgyesegyháza Idősek Klubja bővítése, korszerűsítése. A támogatási szerződés megkötése folyamatban van.
- A Támogatási szerződés megkötésre került, az előleg lehívása folyamatban van.
- A támogatási előleg megérkezett, az első mérföldkő teljesítéséhez szükséges feladatok folyamatban vannak. (Nyilvánosság biztosítása, beszerzések.)
- A konzorciumi tag csere átvezetése folyamatban van.
- A tervek elkészültek, az 1. számú szakmai beszámoló benyújtásra került.
- A konzorciumi tag csere elfogadásra, a Támogatási Szerződésben átvezetésre került. Az 1. számú szakmai beszámoló és kifizetési kérelem elbírálás alatt.
- Az 1. számú szakmai beszámoló hiánypótlási felhívásának teljesítése folyamatban van.
- A hiánypótlás benyújtásra került.

Az 1. számú szakmai beszámolót a MÁK elfogadta, a közbeszerzési eljárás megindítható.

Projekt címe: Komplex humán kapacitás fejlesztés a minőségi közszolgáltatásokért és a társadalmi hátrányok enyhítéséért
Támogatás összege: 492 806 144 Ft
Támogatás intenzitása: 100 %
Projekt kezdete: 2018. 01. 01.
A projekt fizikai zárása: 2020. 06. 25.
Projekt azonosító száma: EFOP-3.9.2-16-2017-00025
Konzorciumvezető: Battonya Város Önkormányzata

A pályázati kiírás a humán kapacitások területi különbségeinek csökkentése érdekében megvalósuló projektterveket támogatja. Tájékoztatást kértünk a Projektfelügyelet Kft-től a benyújtható pályázatok szakmai tartalma vonatkozásában (1. melléklet). A pályázaton olyan konzorciumok indulhatnak, melyben legalább 5 önkormányzati konzorciumi partner szerepel.

A projektben a projekt zárása folyamatban van.

2021. június 3. napján záró helyszíni ellenőrzést tartott az Emberi Erőforrások Minisztériuma. A hátrányos, 3 év feletti gyerekek óvodába járást akadályozó tényezőinek felmérésére intézkedési tervet kellett készíteni a projektben. Az EMMI szabálytalansági gyanúval élt, mivel véleményük szerint nem állapítható meg, hogy a 7 intézkedési terv elkészítése azonos mértékű befektetett munkát igényelt.

Mivel a záró szakmai beszámoló hiánypótlásának benyújtását a Kedvezményezett több alkalommal elmulasztotta, ezért az Irányító Hatóság szabálytalansági eljárást indított, mely eljárás szabálytalanság történt megállapítással zárult. Erre tekintettel az Irányító Hatóság a támogatási összeg visszafizetésére kötelezi a konzorciumot. A projektmenedzsment jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, várjuk a kérelem elbírálását.

Önkormányzatunknak nem volt tudomása arról, hogy a projektmenedzsment a hiánypótlást többszöri felszólítás ellenére nem teljesítette.

A fenti projekt a mai ülés fő napirendjei között szerepel.

A peres eljáráshoz, a kereset összeállításához az iratanyag összegyűjtése folyamatban van.

- Támogatási kérelmet nyújtottunk be a Gazdaság-újraindítási Alap uniós fejlesztési fejezetbe tartozó fejezeti és központi kezelésű előirányzatok felhasználásnak rendjéről szóló 481/2021.(VIII.13.) Kormányrendelet által nyújtott forráskeret terhére 16 066 000 Ft összegben.
- A 481/2021.(VIII.13.) Kormányrendelet által nyújtott forráskeretre a kérelem benyújtásra került, hiánypótlása megtörtént. A kérelmet indokolás nélkül a Miniszterelnökség elutasította.
- 2024. március 6. napjára perfelvételi tárgyalás került kitűzésre.

Az ügyel kapcsolatban az ügyvéd úr az alábbi tájékoztatást adta a Mezőhegyesi Városi Önkormányzat felperes és a Miniszterelnökség alperes között a Pesti Központi Kerületi Bíróságon 26.P.86.066/2023. számon folyó polgári per állásáról.

„A 2023. december elején Mezőkovácsházán tartott egyeztetésen elhangzottak alapján intézkedtem Mezőkovácsháza, Medgyesegyháza, Pusztatölke, Kevermes, és a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás felperesként való perbelépéséről.

Ezt a bíróság az általam elsőként csatolt /20. számú végzésében elfogadta, és perbelépést engedélyezte.

Majd 2024. február 8. napján kelt /23. számú végzésben a perbíróság felhívást küldött arra, hogy a 2024. január 01. napjával megalakult Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium, mint a Miniszterelnökség alperes jogutódja perbelépési nyilatkozatára válaszoljak. A válasziratot határidőben előterjesztettem. A felhívást és KTM nyilatkozatát, és az iratomat csatolom Önöknek.

Majd 2024. február hónap végén külön felhívás nélkül a perbíróság megküldte a Miniszterelnökség alperes perből való elbocsátására irányuló nyilatkozatát, melyet szintén csatolok Önöknek.

2024. március 6. napján a PKKB perfelvételi tárgyalást tartott. A tárgyaláson a felperesek jogi képviselőin kívül részt vett a perből távozni kívánó jelenlegi alperesi Miniszterelnökség jogtanácsosa, az alperesi jogutódként perbe belépő KTM jogtanácsosai, valamint az irányító hatóságtól még két személy.

Az eljáró dr. Pfeiffer János József bírő közölte, hogy a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás felperes ügyéhez hasonlóan ezt a polgári pert is hatáskör hiányában fel kell terjesztenie a Fővárosi Törvényszékre, mert a támogatási szerződésekben meghatározott támogatási összeg(ek) a pertárgy értéke, azért, mert a szerződéstől való alperesi elállás jogellenessége (is) a per tárgya, mely miatt a

pertárgyérték Battonya Város esetében, hasonlóan a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása esetében a 30 millió forintos értékhatárt meghaladja, ezért a Fővárosi Törvényszéknek van erre a perre hatásköre”.

„Az eljáró bíró azt is közölte, hogy a további felpereseket csak perbe hívni lehet.”

A bíró ezt követően elrendelte az ügy áttételét, és a 86.066/2023-as ügyszámú polgári pert megszüntette.

Amennyiben a tárgyalási jkv. elkészül az Ügyvéd úr megküldi.

A Dél-Békési Kistérségi Többcélú Társulás felperesnek a 88.147/2023. számú polgári perében a /4. számú végzésével 2024. január 12. napján elrendelte a per (vissza) áttételét a Fővárosi Törvényszékre, ahol az korábban a 63.P.22.337/2023. számon már folyt.

Projekt címe: Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása a Mezőkovácsházi járásban

Támogatás összege: 400 000 000 Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

Projekt kezdete: 2017. 04. 01.

A projekt fizikai zárása: 2020. 03. 31.

Projekt azonosító száma: TOP-5.1.2-15-BS1-2016-00008

A pályázat felhívás célja a helyi szinten létrejövő és/vagy már működő foglalkoztatási együttműködések, partnerségek (paktumok) hozzájussanak azon forrásokhoz, melyek segítségével – kialakított stratégiájuk mentén – képzési és foglalkoztatási programjaikat megvalósíthatják. Ezen intézkedésével a Kormány támogatja az együttműködések, partnerségek azon tevékenységeit, melyek munkaerő-piacuk bővítéséhez, célcsoportjaik képzéséhez, elhelyezkedéséhez és a szereplők együttműködésének erősítéséhez szükségesek.

További cél, olyan foglalkoztatási paktumszervezetek kialakítása a térségen belül, melyik segítségével először megyei, majd országos paktumhálózat jön létre. A felhívás keretében a térség releváns piaci szereplői, valamint a Békés Megyei Kormányhivatal és a térségbeli önkormányzatok fognak össze, hogy létrehozzanak egy olyan helyi paktumot, amely jelentősen javítja a járás munkaerő piaci helyzetét, képzéseket és álláslehetőséget kínálva az álláskeresők és inaktív munkavállalók számára.

2023. április 11-én Békéscsabán, záró helyszíni ellenőrzés került megtartásra. Önkormányzatunk részéről hiányosság nem volt, azonban az ellenőrzési jegyzőkönyvben intézkedési terv készült, melyet a Projektmenedzsmentnek 04. 25. napjáig szükséges teljesíteni.

A MÁK részére a szükséges anyagok megküldésre kerültek.

A projekt záró kifizetési kérelem és szakmai beszámoló elfogadásához a MÁK által kértek a projektmenedzsment által folyamatosan teljesítésre kerülnek.

Projekt címe: „Idősek Otthona hőközpont rekonstrukciós munkái Medgyesegyházán”

Projekt megvalósításának tervezett fizikai befejezése: 2025. 05. 13.

Projekt teljes elszámolható költsége: 12 895 852 Ft

Projekt rövid összefoglalója: Az Idősek Otthona épületének elavult fűtési rendszerének energetikai korszerűsítése tervezett.

A Projekt műszaki-szakmai tartalmának, eredményeinek, hatásainak, indokoltságának részletes bemutatása: Új, Baxi típusú gázkazán kerül beépítésre az alagsori hőközpontba, koncentrikus füstgázvezetéssel tető fölé vezetve, az elavult Vaillant berendezés elbontásra kerül, a meglévő

gázfogyasztó berendezések felülvizsgálata szükséges. A gázórákötés módosításra kerül, rendszer EPH elkészítése szükséges.

Közbeszerzési szakértő kiválasztása megtörtént, a közbeszerzési eljárás dokumentációjának összeállítása folyamatban van.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet jelen tájékoztató tudomásul vételére.

Medgyesegyháza, 2024. augusztus 29.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyezte:
dr. Kávássy Leila Viola s.k. jegyző